



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, которому предъявлено обвинение в развратных действиях в отношении двух воспитанниц детского дома

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего жителя Челябинска Сергея Шеманского, которому предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч.1,2 ст.134 (половое сношение и иные действия сексуального характера с лицом, не достигшим 16-летнего возраста) и ч.1 ст.135 УК РФ (развратные действия, совершенные в отношении лица, заведомо не достигшего 16-летнего возраста) По данным следствия, злоумышленник в течение 2009 года совершил не менее 9 преступных эпизодов в отношении 14 и 15-летних воспитанниц одного из детских домов областного центра. Девочки приходили к злоумышленнику домой в свободное время, где он кормил потерпевших и давал им карманные деньги. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Следователем руководству социального учреждения внесено представление для недопущения впредь случившегося. Следственное управление СК России по Челябинской области 16.09.2011

17 Октября 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/729380>